
Autoritățile continuă gestionarea
situației în țară în urma ploilor
torențiale înregistrate

Autoritățile statului continuă gestionarea situației în urma ploilor torențiale înregistrate
pe teritoriul țării pe 22 mai 2026.

În acest sens în cadrul Inspectoratului General pentru Situații de Urgență a fost
convocată o celulă de criză, iar specialiști din cadrul Administrației Naționale a
Drumurilor, Agenției Apele Moldovei și Ministerului Mediului evaluează starea bazinelor
acvatice cu potențial risc de afectare.

Ministerul Energiei și Moldelectrica asigură livrarea energiei electrice către
consumatori și gestionează situația energetică în localitățile afectate.

Comisiile pentru situații excepționale teritoriale estimează suma prejudiciilor
înregistrate în urma precipitațiilor.

Potrivit informațiilor colectate din teritoriu o situație mai dificilă este înregistrată în
localitatea Mărtinești, raionul Strășeni, unde condițiile meteo nefavorabile a dus la
inundarea a 18 gospodării. Lucrările de pompare a apelor din gospodăriile oamenilor
 sunt îngreunate din cauza revărsării albiei bazinului acvatic.

O situație dificilă a fost înregistrată și în localitatea Rădenii Vechi, raionul Ungheni
unde din cauza precipitațiilor abundente au avut loc alunecări de teren care au dus la
afectarea a două poduri din localitatea Novaia Nicolaevca.

La Ungheni salvatorii au efectuat lucrări de evacuare a apelor din mai multe gospodării
și subsoluri, inclusiv dintr-o grădiniță.

Situație alarmantă a fost înregistrată  și pe lacul Delia din raionul Ungheni, care a
acumulat ape din bazine care au cedat. Pe parcursul zilei de 24 mai, nivelul apei a
scăzut, iar cursul inferior spre râul Prut a revenit în albie.

Lucrări de deblocare a albiilor bazinelor acvatice și râurilor sunt întreprinse de
specialiști la Rădeni, raionul Strășeni, localitatea Drăsliceni, raionul Criuleni, dar și pe
râurile Ciuluc și Răut din raionul Telenești.



La moment în teritoriu sunt antrenați specialiști din cadrul autorităților care evaluează
starea digurilor de protecție a bazinelor acvatice și deblocarea albiilor cu potențial risc
de inundații. De asemenea, sunt implicați militari ai Armatei Naționale, angajați ai
Inspectoratului General de Carabinieri și ai Inspectoratului General al Poliției care
întreprind lucrări de fortificarea a digurilor de protecție în proximitatea lacului din
localitatea Burlada, raionul Călărași.

Situația este gestionată continuu pe platforma Centrului Național de Management a
Crizelor, dar și de specialiști ai autorităților competente, dislocați în teritoriu.

         

   


